

FORMULIER NOTIFICATIE INBREUK GEGEVENS NAAR DE TOEZICHTHOUDENDE AUTORITEIT

Van: [Naam Organisatie]

Naam: [naam van de Toezichthoudende Autoriteit]

Verstuurd via:

- Post
- E-mail
- Fax
- Anders [.....]

1. [.....]

2. Als gevolgd op de inbreuk zijn de volgende persoonsgegevens getroffen:
[.....].

3. [.....]

4. We geloven dat de inbreuk in verband met persoonsgegevens de volgende gevolgen
[.....]

5. De volgende maatregelen [.....]

6. Indien u enige vragen of zorgen heeft met betrekking tot de inbreuk in verband met
[.....]

Commented [GDPR1]: Deze notificatie moet zo snel als
[.....]

Commented [EUGDPR2]: Vul de volledige naam en adres van
uw organisatie in.

Commented [GDPR3]: Geef aan via welke kanalen u deze
notificatie heeft verstuurd.

Commented [EUGDPR4]: Vul a.u.b. [.....]

Commented [EUGDPR5]: Voeg details van de aard van de
gegevensinbreuk in en een omschrijving.

Commented [EUGDPR6]: Bijv., [.....]

Commented [EUGDPR7]: Indien mogelijk [.....]

Commented [EUGDPR8]: Vul de mogelijke gevolgen van de
[.....]

Commented [EUGDPR9]: Vul a.u.b. de maatregelen in die u
[.....]

Commented [EUGDPR10]: Vul a.u.b. de naam in van de
corresponderende werknemer.